РЕШЕНИЕ

Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Карамалы
№62
от «09» июня 2022 года

О принятии полномочия вопроса местного значения по внесению изменений в Правила застройки землепользования И образования муниципального поселение» «Карамалинское сельское Азнакаевского района, муниципального Совета утвержденные решением Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.01.2014 №72/3

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая решение Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 14.04.2022 №132-16 «О передаче полномочий вопросов местного значения по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования сельским поселениям Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

Совет Карамалинского сельского поселения решил:

- 1. Принять предложение Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Карамалинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района, утвержденные решением Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.01.2014 №72/3.
- 2. Рекомендовать Исполнительному комитету Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан заключить соглашение с Исполнительным комитетом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан о принятии указанного в пункте 1 настоящего решения полномочия.
- 3. Установит, что действие настоящего решения распространяется на период до 31 декабря 2024 года.
- 4. Обнародовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского

муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель



А.Р. Ногманов

